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S obzirom na količinu patnje koju životinje proživljavaju, svakodnevno treba biti aktivan za prava životinja. Važno je koristiti svaku priliku da se ukaže na iskorištavanje životinja te koristiti razne dostupne načine promoviranja suosjećajnog načina života i ukazivanja na svakodnevne patnje životinja. Osim individualno, aktivni možemo biti kroz grupe, inicijative, udruge i druge oblike udruživanja.

Neovisno odlučimo li neke akcije napraviti sami ili zajedno s istomišljenicima, trebamo paziti da naše djelovanje bude izvedeno kvalitetno, bez vrijeđanja, oštećivanja tuđe imovine ili na neki drugi način neprikladno. Prije nego odlučimo napraviti neku akciju ili sudjelovati u njoj ili čak samo pomoći u njezinoj izvedbi, trebamo imati na umu da akcija ne smije biti nasilna ili promovirati nasilje, kao i što će se akcijom postići, hoće li izazvati ljutnju i bijes ili će potaknuti na razmišljanje.

Dobro je da akcije budu konkretne i da imaju jasnu poruku. Mogu prikazivati bol životinja i ukazivati na nedostatak empatije prema drugim životinjskim vrstama kroz naše svakodnevne životne izbore. No, pritom treba paziti da u nastupu ne bude agresivnosti i da se razmotri moguća pogrešna percepcija poruke koja se želi poslati ili skretanje s teme zbog osude same akcije ili načina izvedbe akcije.

Ako želimo potaknuti druge pojedince da ponosno i javno istupaju sa svojim stavovima za prava životinja, tada im trebamo biti uzor te se kloniti preziranja drugih, pokroviteljskog stava, a najviše nasilnih akcija. Svojim djelovanjem trebamo pokazati da je suosjećajni način života moguć i vlastitim primjerom potaknuti druge da nam se pridruže. To ne znači da ne trebamo biti glasni i odrješiti, dosljedni i snažni, uporni i siloviti u obrani prava životinja, već taktični i razumni u našem djelovanju prema boljoj i pravednijoj budućnosti.

Nakon svake akcije bit će uvrijeđenih pojedinaca i negativnih reakcija. Reakcija treba biti i one su uvijek bolje od ravnodušnosti. Ljude ponekad treba probuditi i trgnuti da bi razmislili o problemima o kojima ne vole razmišljati. Pritom je važno naglasiti kako nasilje, vulgarnost, vrijeđanje i uništavanje imovine neće nikoga potaknuti na razmišljanje o pravima životinja, već jedino na osudu čina, pri čemu je pozornost skrenuta sa životinja na način rada pojedinaca i organizacija za prava životinja. Time ujedno dajemo krivu sliku o aktivistima za prava životinja.

Strašno je spoznati koliku patnju životinje svakodnevno prolaze, koliko se svake sekunde oduzme nevinih života, koliko su ljudi slijepi i ne pokazuju ni najmanje suosjećanja niti volje da saslušaju, razumiju i djeluju. Teško je pritom ostati smiren, djelovati razumno, pokazati strpljenje i ljubav, no samo pozitivnim pristupom stvaramo pozitivne pomake. Vlastitim primjerom i vlastitom dosljednošću i upornošću te stalnim svakodnevnim djelovanjem i edukacijom možemo osloboditi životinje, stvoriti svijet bez nasilja prema bilo kojem živom biću, svijet pravednosti za sve životinjske vrste i svijet koji će opstati u miru i suosjećajnosti.

Zato ne treba posustati i kada se sve čini bezizlaznim. Ne treba gubiti živce i razum te postati agresivan u djelovanju. Također, nije se dobro prepustiti zadovoljavanju vlastite potrebe da se nešto poduzme pa makar bilo pogrešno, već treba ostati smiren i ustrajan te uvijek imati na umu životinje, cjelokupni pokret i glavni cilj, koliko god on izgledao neostvariv i koliko god se činio dalek.

Ne treba niti suditi onima koji posustanu niti onima koji izaberu krivi način djelovanja, već ih treba upozoriti na moguće pogreške, bez javne osude te im vlastitom pozitivnom energijom i ispravnim načinom djelovanja dati snage da krenu ispravno dalje. Čuvajmo jedni druge, čuvajmo istomišljenike jer ih je malo. Prema onima koji ne čuju vapaj životinja u boli i ne razumiju nepravdu koju svakodnevno nanosimo životinjama pokažimo susretljivost i razumijevanje te potaknimo u njima želju da se educiraju i saznaju više. Svi smo mi bili i slijepi i gluhi i možemo zahvaliti nekome tko je imamo dovoljno strpljenja, ali i upornosti, da nas potakne na razmišljanje i promjenu načina života.

Stoga ne gubimo vrijeme, već krenimo mijenjati svijet vođeni ljubavlju, odlučnošću i strpljenjem.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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